

Errata

Climate Change and Climate Modeling, J. David Neelin, Cambridge University Press, 2011

ISBN: 9780521841573 (hardback); 9780521841573 (paperback); 9780511919848 (ebook)

Corrections as of April 17, 2011. This file will be updated periodically as needed. Information regarding additional corrections is welcome----please send to neelin@atmos.ucla.edu.

Chapter 1.

Pg. 45: "April 21" should read "March 21"

Chapter 2.

Figure 2.5 caption: The phrase "After Goody and Yung (1989)" should be followed by "by permission of Oxford University Press"

Fig. 2.21a: 2300 PgC/yr has a typo in the units; should read 2300 PgC (see the Updates link for a corrected version of the figure)

Chapter 3.

Page 75, equation (3.6): the right-hand side should have a minus sign immediately after " $=$ "